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0: ser ;

1: bal ;

2: tel ;

3: kil ;

4: fol ;

5: lul ;

6: mäl ;

7: vel ;

8: jöl ;

9: zül ;

10: deg.
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11 = 10 + 1

= deg + bal = degbal.

 
57 = 50 + 7 = 5 x 10 + 7

= lul x deg + vel = luldegvel.

 
100~999��%5
��=

 
100 = 1 x 10^2

= bal x tum = baltum.

 
650 = 6 x 10^2 + 5 x 10

= mäl x tum + lul x deg

= mältumluldeg.

 
836 = jöltumkildegmäl.
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1,000 = balmil ;

1,892 = balmil jöltumzüldegtel ;

12,345 = degtelmil kiltumfoldeglul ;




10^6 = balion ;

10^12 = telion ;

10^18 = kilion ;
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1/2 = teldil bal ;

2/3 = kildils tel ;

3/4 = foldils kil.
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0.2 = 2/10 = degdils tel ;

0.31 = 31/100 = (bal)tumdils kildegbal.
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0.1 = dim ;

0.5 = luldim.

0.01 = zim ;

0.05 = lulzim.

0.001 = mim ;

0.234 = teltumkildegfol mim.

0.0001 = dimmim ;

0.00001 = zimmim ;

10^(-6) = balyim ;

10^(-12) = telyim ;

10^(-18) = kilyim.
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927,

3,718,

16,351,

2/379,

0.37145.

 
ä). ��(�*�4"/)8�%

baltumveldegfol,

foldegveldils bal,

ser,

kiltumveldegjöl mim,

kilmil zültumbal.
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a). 

zültumteldegvel,

kilmil veltumdegjöl,

degmälmil kiltumluldegbal,

kiltumveldegzüldils tel,

kildegvelmil baltumfoldeglul zimmim

(tummildils kildegvelmil baltumfoldeglul).

 
ä). 

174,

1/47,

0,

0.378,

3,901.


